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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання з алгоритмізації та програмування (на 

рівні шкільного курсу). 

Що буде вивчатись У межах дисципліни вивчаються елементи 

комп’ютерного моделювання, застосування 

чисельних методів для розв’язання прикладних 

завдань з фізики. Особлива увага приділяється 

формуванню компетентностей зі створення RIA-

додатків на платформі JavaFX із використанням 

декларативного способу опису інтерфейсу за 

допомогою мови розмітки FXML, стилізації 

інтерфейсу за допомогою CSS та ін. 

Чому це цікаво/треба вчити Інтерес до вивчення дисципліни обумовлений 

широким застосуванням комп’ютерного моделювання 

та мови Java для створення різноманітних додатків: 

веб-сайтів і веб-сервісів, десктопних програм, 

мобільних додатків для ОС Android, сучасних 

програм з насиченим інтерфейсом. 

У результаті вивчення дисципліни студенти набудуть 

здатності розробляти комп’ютерні моделі фізичних 

процесів і явищ із використанням основних 

компонентів графічного інтерфейсу користувача, 

CSS-стилів, візуальних ефектів, трансформації та 

анімації зображень, мови FXML та ін. 

Чому можна 

навчитися/результати навчання 
По завершенню вивчення курсу студенти будуть 

знати: суть комп’ютерного моделювання; етапи 

створення та використання комп’ютерних моделей; 

етапи розробки додатків засобами Java; можливості 

інтегрованого середовища розробки NetBeans; 

архітектуру платформи JavaFX; можливості 

інтерфейсу та елементів керування JavaFX; графічні 

можливості технології JavaFX; уміти: працювати в 

інтегрованому середовищі розробки NetBeans; 

розробляти RIA-додатки засобами JavaFX; працювати 

зі сценаріями у програмі Gluon Scene Builder; 

створювати комп’ютерні моделі фізичних явищ і 

процесів із використанням технології JavaFX; 

проводити комп’ютерний експеримент. 

Програмні результати навчання: 

А2.1. Знання: Ґрунтовні знання з фізики/астрономії, 



можливості їх інтеграції з іншими освітніми 

компонентами та між собою. 

Уміння та навички: Вміти застосовувати основні 

фундаментальні фізичні закони, фундаментальні 

основи інформатики для ефективного розв’язування 

практичних задач на основі високої математичної 

культури та використання відповідного програмного 

забезпечення. 

А2.2. Знання: Технології використання сучасної 

комп’ютерної техніки та арсеналу пристроїв і 

обладнання для обробки, аналізу та моделювання 

досліджуваних процесів. 

Уміння та навички: Вміти застосовувати сучасну 

комп’ютерну техніку та арсенал пристроїв і 

обладнання для кваліфікованої обробки, аналізу та 

інтерпретації результатів, моделювання 

досліджуваних процесів. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Загальні компетентності. 

ЗК.04. Знання та розуміння фізики, інформатики та 

професійної діяльності. Здатність оволодівати 

сучасними знаннями та застосовувати їх в 

практичних ситуаціях. 

ЗК.05. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації. 

Фахові (професійні) компетентності. 

А2.2. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми з фізики та/або 

астрономії у професійній діяльності або у процесі 

подальшого навчання.  

А2.3. Здатність працювати із фізичним обладнанням 

та комп’ютерною технікою для обробки, аналізу та 

моделювання досліджуваних процесів.  

А2.4. Здатність добирати і використовувати сучасні 

та ефективні методики і технології навчання, 

виховання і розвитку учнів. 

А3. Здатність орієнтуватися в інформаційному 

просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати 

інформацію, оперувати нею у професійній діяльності. 

Д1. Здатність проводити науково-дослідну роботу з 

фізики/інформатики з врахуванням вікових 

особливостей та знань учнів, аналізувати та 

оцінювати її результати, генерувати нові ідеї. 
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